



Képviselő-testületi ülés

Tisztelettel meghívom az érdeklődőket Rábakecöl Község Önkormányzatának Képviselő-testülete által 2015. január 26. hétfő 18.00 órai kezdettel tartandó soron következő ülésére.

Az ülés helye: Községháza

Napirend előtt

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között tett fontosabb intézkedésekről, eseményekről

Előadó: Tuba Erk Polgármester

N A P I R E N D

1. A 19/2006. rendelet alapján civil szervezeteknek nyújtott támogatások felhasználásáról beérkezett beszámolók értékelése

Előadó: Tuba Erik Polgármester

2. Beszámoló a TÁMOP-3.2.3.B-12/1-2013-0107 számú, „Közösségi és könyvtári programok megvalósulása a rábakecöli IKSZT-ben” című projekt megvalósításáról

Előadó: Tuba Erik Projektmenedzser

3. Az önkormányzat 2015. évi költségvetésének tárgyalása, elfogadása

Előadó: Tuba Erik Polgármester

4. Különfélék, bejelentések, egyéb döntést igénylő ügyek

Előadó: Tuba Erik Polgármester

5. Szociális tűzifa igénylésére benyújtott kérelmek elbírálása (Zárt ülés)

Előadó: Tuba Erik Polgármester

Tuba Erik
polgármester

A pálinkafőzés új szabályairól

A magánfőzés részletszabályait megállapító rendelkezések kapcsán az alábbiak lényegesek: Fontos, hogy a magánfőzőnek nem kell adóraktári engedéllyel rendelkeznie.

A szabályozás szerint a magánfőzőnek a desztillálóberendezés megszerzését a tulajdonszerzéstől számított 15 napon belül kell jelentenie a magánfőző lakóhelye szerinti

önkormányzati adóhatóság felé.

Az előállított magánfőzött párlatról évente egyszer, a tárgyévét követő január 15-ig kell adóbevallást benyújtani és a bevallással együtt az éves átalányadót megfizetni a lakóhely szerinti önkormányzati adóhatóságnak.

Ha tárgyévben a magánfőző nem állított elő magánfőzött párlatot a desztillálóberendezésén, nem kell adóbevallást benyújtania és adót fizetnie.

A szabályozás kimondja továbbá, hogy a magánfőzött párlat kizárólag a magánfőző, családtagjai vagy vendégei által fogyasztható el, feltéve, hogy értékesítésre nem kerül sor, illetve hogy kizárólag alkoholtermék-adóraktár részére értékesíthető.

A magánfőzés esetében 1 év az elévülési idő.

A magánfőzés esetében az előállított magánfőzött párlat (50 liter mennyiségig) után a magánfőzött terhelő, évi 1000 forint összegű átalányadó bevezetésére kerül sor 2015. január 1-jétől.

A www.rabakecol.hu weboldalaról letölthető a bevallás és a bejelentő nyomtatvány.

Farsangi Meghívó

Farsang napja eljött már,
kezdődik a jelmezbál,
zeneszóra vígan lép,
ring a tarka báli nép.

A rábakecöli óvodások szeretettel meghívják Önt és kedves családját a 2015. január 31-én, délután 17.00 órától megrendezésre kerülő farsangi báljukra.

A bál helyszínét a Borostyán Vendéglő biztosítja, ahol a jó hangulatról Sánta Attila gondoskodik.

Gyertek el minél többen, szülők, nagyszülők barátok és barátnők, segítsétek, hogy a kicsik is élvezzék az összetartozás és az együtt szórakozás örömét!
A gyerekeknek lesz tombola és zsákbamaeska.

Belépők: Felnőtt 500 Ft, Gyermekek 300 Ft; Tombola Jegy: 100 Ft.



A Soós Imre Kulturális Központ (Integrált Közösségi Szolgáltató Tér) ajánlója

Gyógytorna

Január kilencedikével elindult az ingyenes gyógytorna településünkön. Örömmel tapasztaljuk, hogy már az első alkalommal nagyon sok érdeklődő vett részt ezen a programon. A következő héten még az elsónél is többen tornáztunk. Aki szívesen csatlakozna hozzánk a továbbiakban azt szeretettel várjuk minden pénteken 18:00 – 19:00 között, a Soós Imre Kulturális központba egy kellemes testmozgásra.

Kérjük, hogy polifomot, törölközőt vagy szivacsot ha tud, hozzon magával.



Egyéb sportok a tornateremben

A sportkedvelőknek további állandó elfoglaltságot kínál a hétfő és csütörtök esténként zajló pingpongozás. A tornateremet a hét minden napján használják csoportok, szabad időpontról érdeklődni valamint a termet lefoglalni a 06-20/438-35-80 telefonszámon lehet.

Lipi István
Asztalitenisz Emléktorna

2015.01.31. (szombat)
Kezds: 14:00
Helyszín: Tornaterem
Nevezés a helyszínen 13:30-tól!

Várunk minden érdeklődőt!

Ingyenes
Étkezési
Tanácsadás
(Dietetikus vezetésével)

2015.01.26. (hétfő) 16:30 - 18:00
Soós Imre Kulturális Központ

Aerobic

Január nyolcadikával megkezdődött a már régóta tervezett aerobic.

Szerencsére azt tapasztaljuk ennél a sportnál is, hogy hétről-hétre egyre nagyobb az érdeklődés. Annak érdekében, hogy ez a növekedés ne álljon meg, és a megkeresésekre alapozva január 22-től az időpont megváltozott, így minden csütörtökön 18:00-19:00 között tartjuk.

Kérdések és válaszok

Kérdez a lakosság, válaszol a polgármester

Miért tartott egy hétig a rábakecöli fiókgyógyszertárban a leltározás?

Valójában egy napig, hétfőn leltároztak. Az ünnepek miatt a Nemzetgazdasági Minisztérium rendeletben áthelyezte a munkanapokat. Így a hosszú hétvége miatt tűnhetett úgy, mintha a leltár tartott volna tovább.

Miért nem jelentette be senki a meghibásodott közvilágítási lámpákat az EON-nak?

Önkormányzat részéről decemberben az alábbi hibákat jeleztük: Kossuth u. 39., 130., Ady u. 7., Árpád u. 15., Erkel u. 1., 9/3., József A. u. 14. Januárban: Ady u. 13., Árpád u. 28., Rákóczi u. 3., 10., Béke u. 7., Petőfi u. 1. E.ON az „egylámpás” hibákat 14 napon belül javítja, míg az utcákat érintőket 2-3 napon belül. December eleje óta Szolgáltató több településen sem teljesíti vállalását. A mulasztásért az Önkormányzat írásbeli reklamációt nyújtott be Szolgáltatónak.

Többszörös bejelentések is történtek, így a lakosság részéről is erősíthető a probléma súlya. A 80/533-533 telefonszámon bárki ingyenesen jelezheti a hibákat.

Szervezés alatt álló programok

Február 7. szombat délután a Vöröskereszt szervezésében véradó ünnepségre kerül sor. A Kvíz Party kedvelői lassan készülhetnek a télbúcsúztató szórakoztató megmérettetésre, a rock rajongók pedig március 14-ére feljegyezhetik naptárunkba: Hungarian Pink Floyd Show koncert.

FELHÍVÁS

A Beledi Közös Önkormányzati Hivatal részéről felhívom az ebtulajdonosok figyelmét, hogy az állatok védelméről és kíméletéről szóló módosított 1998. évi XXVIII. törvény 42/B §-a értelmében az önkormányzatoknak az idei évben ebösszeírást kell végezni. Az ebösszeírás alapján az ebek elektronikus nyilvántartásba kerülnek.

Az eb tulajdonosa és tartója, ezért köteles a kiküldött Ebösszeíró Adatlapot pontosan kitölteni és visszajuttatni ügyfélfogadási időben a Községházára **legkésőbb 2015. február 15-ig**. Amennyiben az ebtulajdonosnak több kutyája van pótadatlap a Községházán, az ügyfélelőterben áll rendelkezésre.

Ennek elmulasztása esetén az ebtulajdonos terhére állatvédelmi bírság kiszabására kerül sor.

Tisztelettel:

Dr. Gál László
jegyző

